

Programul „Respect“

Ce trebuie să faci dacă vrei tichete de masă gratuite de la Primărie și în 2018

Nevoiașii Constanței care doresc să beneficieze de tichete sociale prin programul „Respect“ și în 2018 trebuie să depună cereri la cluburile de pensionari până la sfârșitul anului 2017, anunță Primăria Constanța. Amintim că, prin programul „Respect“, se acordă câte patru bonuri de masă a câte 10 lei pentru pensionarii cu venituri mici și persoanele asistate social. Beneficiarii intră în posesia tichetelor de opt ori pe an, în lunile februarie, aprilie, mai, iunie, august, octombrie, noiembrie și decembrie. Ajutoarele se acordă pensionarilor sau persoanelor care sunt indemnizate în baza legilor speciale și ale căror venituri lunare cumulate în sumă netă sunt mai mici sau cel mult egale cu suma de 1.250 lei; persoanelor fără niciun venit care împlinesc în anul de referință cel puțin vârsta de 60 de ani; persoanelor cu handicap grav sau accentuat; persoanelor care beneficiază de venit minim garantat stabilit în baza Legii nr. 416/2001; reprezentanților legali ai familiilor care beneficiază de alocație pentru susținerea familiei în baza Legii nr. 277/2010, inclusiv soțul sau soția reprezentantului legal; altor persoane vulnerabile sau aflate în situații de



dificultate, care nu se încadrează la lit. a) - e) și care au împlinit cel puțin vârsta de 18 ani în anul de referință.


CONDIȚII DE ÎNSCRIERE

Pentru a se putea înscrie în programul „Respect“, viitorii beneficiari trebuie să depună o cerere-tip, însoțită de o copie după actul de identitate (pe care să apară mențiunea „conform cu originalul“) și documentele care justifică venitul.

Cererile-declarație pe propria răspundere pentru înscrierea în programul „RESPECT“ pentru 2018 pot fi ridicate, completate și depuse la cluburile pentru pensionari situate în strada Aurora nr. 2, bl. PF1, Complexul Tomis III (piața veche), strada Dezrobirii nr. 123, bl. IS3, strada Duiliu Zamfirescu nr. 4, strada Egretei nr. 2, bulevardul Tomis nr. 211, bl. TS6B, strada Cișmelei nr. 16, bulevardul Al. Lăpușeanu nr. 66, bl. LE9 și strada Brizei, bl. FD3.

Operatorii din danele 97, 98, 99 nu mai fac treabă pe întuneric! APM le-a tras lumină

Compania Națională „Administrația Porturilor Maritime“ SA Constanța a finalizat proiectul de investiții „Rețele electrice de forță și iluminat în zona fluvio-maritimă, danele 97 - 99“, rețele amplasate la terminalul de barje din apropiere de poarta de acces nr. 7 a portului Constanța Sud. Lucrarea a fost realizată cu fonduri proprii, cu forțe proprii și constă în modernizarea și extinderea instalațiilor electrice de forță (tablouri de distribuție a energiei electrice în zona cheului pentru remorchere), precum și o rețea electrică de iluminat nocturn, cu o lungime de 720 m, valoarea investiției fiind de aproximativ 2.000.000 lei. Noua rețea de iluminat exterior nocturn s-a realizat pe stâlpi metalici cu înălțimea de 12 m și cu corpuri de iluminat cu sursa LED - 200 W. Această se întinde pe lungimea danelor 97, 98, 99 din zona fluvio-maritimă a portului Constanța Sud. Lucrarea s-a executat în contextul asigurării distribuției energiei electrice către remorcherele maritimo-fluviale acostate în zona cheului, dar și a nivelului de iluminare necesar atât accesului în danele operative 97 - 99, cât și intensificării activităților specifice desfășurate de către operatorii din danele respective. Astfel, CN APM SA Constanța continuă seria investițiilor atât în domeniul asigurării calității utilităților, cât și în ceea ce privește eficiența energetică, prin utilizarea corpurilor de iluminat economice, în locul celor clasice, mari consumatoare de energie și poluante, dar și a amenajărilor specifice protecției mediului în danele operative. CN APM SA Constanța va continua lucrările pentru realizarea iluminatului public în portul Constanța Sud, până la danele 100 - 103.



S.C. RAJA S.A.



UNIVERSITATEA OVIDIUS DIN CONSTANȚA
ROMANIA



LICENȚĂ CLASA I ANRSC NR.1352



ISO 9001



ISO 14001



OHSAS 18001






Partener Oficial Universitatea „Ovidius” Constanța

Atenție, se oprește apa în localitățile Mihail Kogălniceanu și Oituz!

Pentru executarea lucrărilor de revizie generală la pompele din cadrul Stației de pompare și tratare Cota 20 Ovidiu, precum și pentru montarea unei noi vane în instalația de furnizare a apei, SC RAJA SA este nevoită să întrerupă distribuția apei potabile în noaptea de miercuri spre joi, 22 spre 23 noiembrie 2017, în intervalul orar 23,00 - 05,00.

Vor fi afectați de lipsa apei potabile toți consumatorii din localitățile Mihail Kogălniceanu și Oituz.

Ne cerem scuze față de abonații afectați și îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Totodată, rugăm toți consumatorii din Mihail Kogălniceanu și Oituz să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic pe perioada întreruperii furnizării apei.

Cadou-surpriză pentru Halep

Clasamentul WTA dat publicității luni o plasează în continuare pe prima poziție pe tenismena constănțeană Simona Halep, cu 6.175 de puncte, urmată de Garbine Muguruza (Spania, 6.135p) și de Caroline Wozniacki (Danemarca, 6.015p). Halep se află pentru a șaptea săptămână pe locul 1 WTA și a primit cadou un ceas din partea unuia dintre sponsorii ei, Hublot. Ceasul are gravat pe partea din spate un mesaj de felicitare pentru că a ajuns pe primul loc mondial, iar Halep a postat pe Instagram imagini cu ceasul primit.

După ce a câștigat turneul ITF de la Toyota (Japonia), Mihaela Buzărnescu a avansat de pe locul 68 pe 60, cu 1.019 puncte, depășind-o pe rusoaica Maria Șarapova, care a coborât pe locul 61. La vârsta de 29 de ani, Buzărnescu bifează cea mai bună clasare din carieră, ascensiunea sa fiind una remarcabilă, după ce la sfârșitul anului 2016 era pe locul 544. Celelalte tenismene tricolore din Top 200 ocupă următoarele poziții: 37



(37). Sorana Cîrstea 1.455p, 43 (43). Irina Begu 1.194p, 77 (78). Monica Niculescu 784p, 111 (115). Ana Bogdan 582p, 157 (158). Alexandra Cadanțu 374p, 188 (193). Alexandra Dulgheru 301p.

La dublu, situația este neschimbată față de săptămâna trecută: 23 (23). Monica Niculescu 3.077p, 36 (36). Raluca Olaru 2.000p, 38 (38). Irina Begu 1.955p.

Adrian LUNGU

adrian.lungu@telegrafonline.ro

Târg de cadouri, la Tinimtex

Sărbătorile de Iarnă bat la ușă, așa că sezonul cadourilor de anul acesta stă să înceapă. Startul cumpărăturilor de Crăciun se dă miercuri, 22 noiembrie, odată cu debutul celei mai noi ediții Tinimtex. Ca de obicei, târgul are loc la Pavilionul Expozițional Constanța și durează cinci zile, de miercuri până duminică. În cadrul acestei ediții, publicul constănțean se va putea bucura de oferte speciale la cele mai noi colecții de haine, pantofi și accesorii. Târgul reunește 100 de expozanți din rândul producătorilor și

comercianților de îmbrăcăminte, încălțăminte, accesorii și decorațiuni interioare din România. La parterul Pavilionului Expozițional se vor găsi textile pentru adulți, tricotatele, lenjeria, haine pentru copii, confecții din blană și piele și articole home-deco. La etajul Pavilionului Expozițional se vor afla standurile cu încălțăminte și marochinărie. De miercuri, 22 noiembrie, până sâmbătă, 25 noiembrie, standurile pot fi vizitate între orele 10.00 și 19.00. Duminică, 26 noiembrie, programul târgului va fi mai scurt, între 10.00 și 16.00.